

ОТЧЕТ

об участии МБДОУ детский сад № 41 в работе городской пилотной площадки
«Азбука. Екатеринбург» за 2024-2025 учебный год

В 2024-2025 учебном году МБДОУ детский сад № 41 принял участие в Городской пилотной площадке «Азбука. Екатеринбург», направление которой является ознакомление детей старшего и подготовительного дошкольного возраста с историей, достопримечательностями и культурой нашего города, также развитие личностных умений и навыков у детей через творческие и познавательные задания.

Цель: повышения качества образования, подготовка детей старшего возраста к школьному обучению

Основные задачи:

- Ознакомить детей с 301-летней историей Екатеринбурга.
- Повышение профессионального мастерства педагогов в вопросах патриотического воспитания дошкольников в процессе ознакомления с родным городом.
- Вовлечение в совместную деятельность воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций и их родителей (законных представителей) по изучению истории, достопримечательностей города Екатеринбурга.

Этапы реализации проекта

Проект реализовывался в два основных этапа:

1. Подготовительный этап (сентябрь – октябрь 2024 года)

- Обсуждение проекта с педагогами и родителями на родительских собраниях.
- Изучение книги «Азбука. Екатеринбург», разработка методических материалов и заданий.

2. Основной этап (ноябрь 2024 – май 2025 года)

- Проведение тематических занятий, опираясь на материалы книги.
- Организация экскурсий по достопримечательностям Екатеринбурга, где дети могли увидеть объекты, о которых они узнали из книги.
- Участие в конкурсах и различных мероприятиях в рамках проекта «Азбука. Екатеринбург».

Педагоги совместно с родителями организовывали экскурсии по достопримечательностям Екатеринбурга, где дети могли увидеть объекты, о

которых они узнали из книги. В рамках площадки «Азбука. Екатеринбург» наши воспитанники с педагогами и родителями участвовали в городских конкурсах и становились победителями. Педагоги детского сада № 41 приняли участие в конкурсе видеороликов «Достопримечательности знакомые и незнакомые», посетили мастер-классы и семинары, проводимые на базе других дошкольных учреждений, обменялись педагогическим опытом.

Мы с удовольствием демонстрировали наши творческие успехи в социальных сетях, чтобы разделить радость и вдохновение с родителями и участниками проекта "Азбука. Екатеринбург". Благодаря совместным усилиям, мы воспитываем в детях любовь и уважение к истории и культуре Екатеринбурга, города с богатым наследием. Огромное спасибо всем участникам и родителям за поддержку! Полученные знания и положительные эмоции станут прочным фундаментом для дальнейшего развития интереса к родному городу и успешной подготовки к школе. Мы выражаем искреннюю благодарность организаторам за предоставленную возможность и надеемся на дальнейшее сотрудничество.